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    Олексій Скобля народився 14 березня 1990 року у 
місті Мінську, Білорусь.

    Після закінчення школи та Мінського автомеханічного коледжу вступив до 
вищого навчального закладу. Однак, після подій Євромайдану та початку 
російсько-української війни чітко усвідомив історичний момент та важливість 
битви за Україну. Не сумнівався, що необхідно допомогти Україні боротись з 
“русскім міром”, адже якщо Україна буде вільною, слідом звільниться й 
Білорусь. 
   У 2015 році Олексій Скобля приєднався до Добровольчого українського 
корпусу і почав воювати за Україну на Донбасі. Бойові побратими згадують, що 
«Тур» проявив себе мужнім воїном ще під час першої ротації на шахті 
«Бутівка». Коли українські бійці вішали прапор на ствол копальні, вони 
потрапили під щільний вогонь, були поранені. Противнику дали достойну відсіч. 
Вже у 2016 році Олексій перейшов до Збройних Сил України, у Сили 
спецоперацій. Служив у 8-му полку спецпризначення, місцем постійної 
дислокації якого є Хмельницький. Додатково пройшов курси парамедицини. 
Було чимало випадків, коли він рятував комусь із побратимів життя. Лише 
протягом останнього тижня до загибелі врятував десятьох поранених. Під час 
одного виходу, звідки поверталися з полоненим, воїни натрапили на міну. Тоді 
ще одному побратиму-білорусу відірвало частину стопи. Олексій настільки 
оперативно надав йому першу допомогу, як не кожен професійний медик зумів 
би.
    Він отримав українське громадянство і одружився. Планував їхати вчитись у 
Сполучені Штати Америки, досягнути успіхів у службі та стати батьком…
Однак, долею йому судилось віддати життя за Україну. Він загинув як 
справжній спецпризначенець! 13 березня 2022 року його група працювала біля 
Києва та потрапила в засідку. Завдяки його самовідданим діям група 
спецпризначенців змогла вийти.
      14 березня йому мало виповнитися 32…
      У нього залишилися дружина, батьки та сестра.
      За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету 
та територіальної цілісності України, вірність Військовій присязі Указом 
Президента України №233/2022 від 12 квітня 2022 року старшому сержанту 
Скоблі Олексію Миколайовичу посмертно присвоєно звання «Герой України». 
Також Олексій є кавалером ордену «За мужність» ІІІ та ІІ ступеня.
   Рішенням Хмельницької міської ради від 28.04.2022 №22 на честь 
білоруського патріота України Олексія Скоблі було перейменовано вулицю та 
провулок Пушкіна у місті Хмельницькому. Також Олексію присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади».
        Поховали Героя на Батьківщині, у Білорусі.


